



我运动 我快乐 我健康 我幸福

本报主办的“中宇卫浴杯”全民健康跑大型公益活动昨日成功举行 “跳水皇后”郭晶晶莅临郑州 数千名选手参赛 郑州晚报300名发行员组成的方阵成为一支格外引人注目的队伍

8月8日,立秋后的郑州依然炎热难当,但比天气更热的是郑州人参与全民健身活动的热情。这一天是北京奥运会两周年纪念日,也是我国的第二个全民健身日。由“中宇卫浴”联合《郑州晚报》主办,中寰创世(郑州)营销策划有限公司承办的“郑州晚报·中宇卫浴杯”全民健康跑大型公益活动在凤凰名优建材城举行,“跳水皇后”、奥运冠军郭晶晶作为形象代言人,鸣响了此次活动发令枪,最终活动圆满成功。上午在结束了健康长跑活动之后,郭晶晶还在现场参加了“节水中国行”郑州站启动仪式及中宇卫浴河南旗舰店周年庆活动。郭晶晶表示,要努力宣传环境保护,倡导节约用水,用实际行动彰显明星的社会责任。

晚报首席记者 郭轶略/文 晚报记者 白轶/图



郭晶晶现场助威



亮点

“拿奖金是次要的,主要是为了保持训练” 约好一起来,冠军季军哥俩好

众多参赛选手中,有两个少年因为其身上的运动服和做准备活动时的专业动作从一开始就颇为引人注目,最终的结果也不出所料,两人分别获得了冠军和季军。最先冲过终点线的是14岁的冯添,冯添还是郑州八中的一名初中生。获得第三名的牛少武则是一名高中生,今年17岁,也曾经是八中的学生。两人都算得上专业运动员,目前还在同一支运动队内训练。冠军和季军分别有2888元和888元的奖金,这对于还是学生的他们算是一笔“巨款”了。但俩人异口同声地表示,并不是冲着奖金而来。“现在正好放暑假,而教练最近去外地了,所以我们的训练也不是很正常,正好从郑州晚报上看到了这次活动的消息,就当是一次训练课吧,而且还很有比赛气氛,所以我们俩就约好一起过来。拿奖金是次要的,主要是为了保持训练,也特别感谢郑州晚报组织了这次活动。”冯添说。

一马当先

“我们的目标是把国内的五大马拉松赛事都跑过来” 团结就是力量,乐跑e族享受长跑

比起来冠军和季军,获得第二名的22岁的张建昌则是一名纯业余选手,正因为此,他的成绩就更显得难能可贵。在颁奖时,第二名的他却是获得欢呼声最多的人,原来他后面还有一个团队支持:乐跑e族,这是一支20多名“跑友”自发组成的队伍。队长南官是年龄最大的,今年已经57岁,年龄小的也有20多岁,男女队员都有。“我们每天早上都到绿茵公园锻炼,也不用约,到点儿都去,一般每天都是跑个10多公里吧。”南官说。今年10月份,乐跑e族还将前往北京参加北京国际马拉松赛,“已经报了21个人了。我们的目标是把国内的五大马拉松赛事都跑过来。”

“鞋是费了,但身体真的是好了。什么高血压、血脂稠,我统统没有” 76岁的“长跑健将”,跑起来跟一阵风似的

一眼看过去,就能看出来人群中的焦智是年龄最大的。但他的实际年龄还是让记者大吃一惊。“76岁了”,跑完全程,焦老爷子一边擦汗一边轻描淡写地说,脸上丝毫看不出一点儿疲惫。“你得好好写写这位老爷子,太牛了,70多了,跑起来跟一阵风似的,要不是受他的‘刺激’,我中途就放弃了。”旁边一位30多岁的男子对记者说。家就在火车站体育场旁边的焦智刚开始每天早晨围着操场跑,跑着跑着“不过瘾”,就跑到公路上了。“这跑得多了,就特别费鞋,三四个月就得一双,没办法,我就用胶皮补补。不过鞋是费了,但身体真的是好了。什么高血压、血脂稠,我统统没有,成年不用跟医院打交道,我都不记得上次去医院是啥时候了。”老爷子说起来很是自豪。

“发行是个很辛苦的工作,所以更需要有个好的身体,需要加强锻炼” 坚持不懈,300名晚报发行员全部跑完全程

在数千名参赛选手中,有一支最庞大的队伍格外引人注目——由300名郑州晚报发行员组成的方阵。

发行员的工作非常辛苦,每天早早起床挨家挨户送报纸,风雨无阻。周日停报,昨天是他们难得的休息日,但这300名发行员依然和平时一样起了个大早,加入到长跑大军中。尽管没有取得很好的名次,但他们全部都跑完了全程。

“发行是个很辛苦的工作,所以更需要有个好的身体,需要加强锻炼。参加这个活动,不仅仅是锻炼身体,也能让大家有所交流,增强团队凝聚力。”40多岁的发行员张大姐说。

亮点

郑州晚报足球宝贝秀色可餐

上午结束了健康跑,下午在“凤凰名优建材城”又上演了一场时尚、热辣的青春秀——“中宇卫浴杯”《郑州晚报》足球宝贝总决赛昨天顺利结束。在世界杯期间,本报组织的足球宝贝大赛吸引了郑州市内以及周边地区的上千名青春美少女报名,她们当中的优秀选手已经在《郑州晚报》的世界杯特刊《南半球》上和读者见面。而昨天,这些优秀选手迎来了最终的“决战时刻”。

昨天本报还特意邀请了世界亚裔小姐大赛总决赛亚军、郑州市模特协会高级教练任亚杰、魔镜形象设计机构、著名形象设计师张彩琳、开封精英模特培训学校校长袁迎等专家组成了强大的评委团。

下午16:00,2010世界杯足球宝贝总决赛闪亮开场。总决赛分为活力装、泳装、晚装三个阶段,选用淘汰方式依次进行。评委对选手的身姿、审美、乐感、素质进行了严格的考核。宝贝们各自展现着独有的韵味,尽展风姿,仿佛带着现场观众穿越时空,进入了一个亦真亦幻的世界。

经过两个多小时走秀、才艺展示等环节的激烈争夺,最终来自开封的马友文获得了冠军,李曼、田莹获得了亚军,韩冬、张馨元、刘凌荣获季军。

当晚,恰逢河南建业迎战大连实德,为了让河南建业的球迷一睹《郑州晚报》足球宝贝的风采,并为河南建业鼓气加油,获奖足球宝贝贺宴安排在紧邻航海体育场的建业青岛啤酒花园,足球宝贝们现场走秀,为充满激情的航海体育场增添了一抹靓丽的风景线。

热点

“运动不仅能带给人强健的体魄,更能锻炼意志” 奥运冠军郭晶晶鸣响发令枪

昨天的比赛共有数千名选手参加,他们从凤凰城出发,经由玉凤路、金水路、中州大道、郑汴路返回凤凰城,全程5.6公里。

郑州市体育局副局长陈来安、共青团郑州市委副书记史启新、郑州市体育局副局长赵俊峰、中宇集团副总裁杨健、河南鑫山实业公司党委书记押懿珊、团市委青农部部长许卫超、中宇卫浴河南营销中心总经理王振开、凤凰城市场运营总监乔东和本报领导一起共同出席了启动仪式。

早上8点半,在选手和观众的掌声和欢呼声中,我国著名跳水运动员、奥运冠军郭晶晶和我省散打名将、北京奥运会冠军张帅可一起鸣响了发令枪。身为中宇卫浴的形象代言人,郭晶晶是专程前来郑州,参加此次由健康跑、万人签售和郑州晚报足球宝贝总决赛组成的“晶”动中原系列活动的。郑州人的健身热情令郭晶晶非常有感触:“运动不仅能带给人强健的体魄,更能锻炼意志,希望能有越来越多的人参与到健身活动中来,享受体育的乐趣。”

河南鑫山实业公司党委书记押懿珊女士认为,在奥运会两周年纪念日举办全民健身跑活动非常有意义。奔跑是一种姿态,更是一种精神,反映向上的一种理念。

本次活动的主办方之一、中宇卫浴河南营销中心总经理王振开希望此次健康跑活动的成功举办,能够让健身的理念深入到更多人心中,促进全民健身事业的发展。



老当益壮



特热团队



现场颁奖



尽展风姿